



## HRVATSKA KOMORA ZDRAVSTVENIH RADNIKA

P.P. 191, 10 000 Zagreb • Fax: +385 1 7980 350 • E-mail: hkzr@hkzr.hr • URL: www.hkzr.hr • OIB: 06195840134

KLASA: 003-08/17-07/111

URBROJ: 351/09-17-1

Zagreb, 25. rujna 2017.

**HRVATSKI ZAVOD ZA ZAPOŠLJAVANJE**  
**Regionalni ured Zagreb**  
**Zagreb, Ulica kralja Zvonimira 15**  
**n/p ravnatelju**

**Predmet:** stručno osposobljavanje radnika medicinsko-laboratorijske djelatnosti  
**- žuran sastanak s ravnateljem Hrvatskog zavoda za zapošljavanje**

Poštovani,

Hrvatska komora zdravstvenih radnika, Strukovni razred za medicinsko-laboratorijsku djelatnost zastupa i predstavlja interese radnika medicinsko-laboratorijske djelatnosti te između ostalog, izdaje im i odobrenja za samostalan rad.

Najvišu razinu obrazovanja iz ove djelatnosti stječu magistri magistri medicinsko-laboratorijske dijagnostike koji izriječom još nisu navedeni u Zakonu u djelatnostima u zdravstvu (NN 87/09), koji je donesen prije 8 godina, jer u vrijeme njegova donošenja ove razine obrazovanja nije ni bilo.

Zakon o djelatnostima o zdravstvu je strukovni zakon medicinsko-laboratorijske djelatnosti te je u vrijeme njegova donošenja najviša razina obrazovanja bila prvostupnička.

Prvostupnici medicinsko-laboratorijske djelatnosti provode pripravnički staž po planu i programu Ministarstva zdravstva za zdravstveno-laboratorijske tehničare iz 1994.god. Naime, Ministarstvo zdravstva, usprkos brojnim traženjima i zamolbama ove Komore, još uvijek nije donijelo Plan i program za prvostupnike medicinsko-laboratorijske dijagnostike.

Do sada nije bilo problema oko stručnog osposobljavanja prvostupnika medicinsko-laboratorijske dijagnostike i polaganja stručnog ispita koji se polaže, također, po programu za srednjoškolsku razinu obrazovanja.

Međutim, sada naslovni Zavod onemogućuje stručno osposobljavanje zdravstvenih radnika sa završenim preddiplomskim studijem iz medicinsko-laboratorijske djelatnosti jer to nije njihova najviša razina obrazovanja, a s druge strane nema raspisanih natječaja za magistre

medicinsko-laboratorijske djelatnosti te se ne mogu stručno usavršavati ni oni sa završenim magisterskim studijem.

Stoga su Uvjetima i načinima korištenja sredstava za provođenje mjera aktivne politike zapošljavanja iz nadležnosti Hrvatskog zavoda za zapošljavanje u 2017. godini, zdravstveni radnici iz medicinsko-laboratorijske djelatnosti diskriminirani u odnosu na druge radnike te im je onemogućeno ostvarivanje i osnovnog ustavnog načela prava na rad.

Kako im se onemogućava stručno osposobljavanje za prvostupnički nivo obrazovanja, navedeni radnici nisu u mogućnosti obaviti pripravnički staž, položiti stručni ispit te ishoditi od ove Komore odobrenje za samostalni rad.

Stoga, molimo da se što hitnije razriješi ova situacija i omogući magistrima medicinsko-laboratorijske dijagnostike stručno osposobljavanje i za nižu razinu obrazovanja i **žuran sastanak s ravnateljem Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.**

S poštovanjem,

Dopredsjednica HKZR-a/Voditeljica SR MLD:  
Jasna Matić, bacc.med.lab.diagn.

**O tome obavijest:**

- 1.Hrvatski zavod za zapošljavanje, Regionalni ured Osijek
- 2.Ministarstvo zdravstva

HR

PRESLIKA

(dokument je preuzet sa stranica SRMLD)  
www.mld.hkzr.hr

